

三位家人臨危得大法救度

【明慧網】我是一九九七年得法修煉的老大法弟子，在慈悲偉大的師尊保護下，風風雨雨已經走過了二十多年，把發生在我親人身上的幾件大法神奇故事寫出來，與大家分享。

醫院讓給老人準備後事，老人卻神奇地活過來了

一天，我丈夫的弟弟給丈夫打電話說：母親病得不行了，往回接不接？他們家離我們家有三、四百里路程。我丈夫和我的大姑姐把母親接過來，住進醫院，病情越來越重，二十四小時長期輸氧氣。老人大小便失禁、昏迷不醒，在醫院住了很長一段時間，病情不但不好轉，而且病情越來越嚴重。醫院大夫對我們說：都那麼大歲數了，沒有必要再住醫院了，人已經不行了，給老太太準備後事吧！醫院不留了，讓我們馬上把老太太接走。我和丈夫把裝老衣服已經都買好了，把老太太拉回家裏。

我把師父的講法用耳機子扣在婆婆的兩隻耳朵上給她聽。聽了三、四天，婆婆清醒了，讓人扶著她能坐起來，能吃點東西了。往後，她每天不斷的聽法，大法的神奇在婆婆的身上又一次顯現：大小便失禁好了，婆婆能下地走路了。婆婆年輕時就是一個病秧子，滿身是病，她做夢都沒有想到所有的病狀全部消失，一切恢復正常。婆婆激動的說是大法師父救了她的命，法輪大法太神奇了！

因為婆婆她不識字，我就教她每天誠心敬念：“法輪大法好、真善忍好”。她每天都樂呵呵地不停地念“法輪大法好、真善忍好”，她說：以前她也不相信，通過這次

得重病，她徹底相信了。是大法師父救了她的命。婆婆感謝大法師父救命之恩。

小姑子神奇地康復了

我從非法勞教回到家中，聽我丈夫講，我的小姑子彩英現在什麼活也不能干了，滿身是病，如胃病、乳腺增生等等好幾種病，去過很多大醫院都醫治不好。

我家到她家有二、三百里路程，我見到她時，她面黃肌瘦、有氣無力，非常痛苦。我就講法輪大法真相，法輪大法教人做好人，修真、善、忍的，對祛病健身有奇效，講三退保平安，她爽快做了三退，我說你就誠心敬念“法輪大法好，真善忍好”。她每天都誠心敬念這九個字，很快恢復了健康。

有一次我剛到她家大門口，她高興地跑了出來，“嫂子，我病好了！”我說怎麼好的？她說：我念法輪大法念好的，法輪大法太神奇了。

丈夫死了四個多小時，又活過來了

在一九九七年我剛修煉大法的時候，我請幾個法輪章，我送給丈夫一個讓他戴上有福報。

有一次丈夫在井下採煤，上千斤重的溜子皮掉下來，他的一隻腳正站在鐵軌上，正好砸在腳上。骨頭都沒有砸傷，腳就是腫了幾天就消下去了。工人看見他都说，一隻肉腳竟然骨頭都沒有砸碎？就是一根鐵棍也得砸扁了！都覺得不可思議，說：太神奇了。



還有一次，丈夫在外地井下採煤，井下塌方把他埋在地下，一些工人扒了半個多小時才把他扒出來，已經沒有氣了，死了，下頷也掉下來了。煤礦給他買了一身裝老衣服，工人給他換衣服的時候，屎已拉到褲子裏了。聽老人說：下頷也掉下來了，屎已拉到褲子裏了，就是泄氣了必死無疑。煤礦用車把他送到醫院太平房。可過了四個小時，他又活過來了。工人們都特別震驚，醫院的醫生都说：行醫這麼多年，沒碰到過人死了四個多小時還能活過來。真的是理解不了。我知道又是慈悲偉大的師父救了他。

這是發生在我親人身上的真實事情，希望所有的世人都了解一下法輪功真相，千萬不要相信邪黨的謊言，分清善惡。記住“法輪大法好、真善忍好”，平安得福報。◇

渡※劫※法※寶

法輪大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念誦“法輪大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的正能量，念誦者心念越誠，越能調動宇宙和自然界中正的因子，得到上天的護佑，因而會逢凶化吉、遇難呈祥。◇

被迫害瘫痪取保 陕西咸阳市强小侠遭枉判三年

【明慧网】陕西省咸阳市六十一岁的法轮功学员强小侠女士，2023年3月27日被绑架、关押迫害致瘫痪，2023年8月18日被所谓“取保候审”，2024年1月30日秦都区法院非法开庭，6月5日遭枉判三年、勒索2000元。她被威胁不得上诉，否则罚款。

强小侠是宝鸡市扶风县南阳镇南阳村人，1963年1月出生，她因照顾婆婆现居住在陕西咸阳秦都区南上召一民房内。强小侠1998年开始炼法轮功，在1999年7月中共开始迫害法轮功后，一度中断修炼；身体出现状况，2000年8月本来要到医院手术治疗，因为付不起医药费放弃治疗回家。在当年中秋节后她恢复炼法轮功，身体很快得到康复。

强小侠2016年来到咸阳市后，因为和其他学员在咸阳彩虹小区集体学法而被咸阳彩虹公安分局绑架，被非法行政拘留十五日。当时因疫情原因，行政拘留未执行。

2022年10月前后，强小侠在



咸阳市双照镇北上照村照顾婆婆时，因在邻近村向世人发放法轮大法真相资料，被不明真相的世人诬告，曾被咸阳市秦都公安分局双照镇派出所绑架。

2023年3月27日，强小侠将一封讲明法轮功真相的劝善信件交给双照派出所所长。同日下午，双照镇派出所称有人举报近期发现有大量法轮功真相资料，怀疑是强小侠所为，出动四名警察、为首的叫王辉（电话：17309108517），在没有任何法律手续的情况下，非法抄强小霞的家，抢走大法师父法像、大法资料，把她绑架到咸阳彩虹公安分局，非法行政拘留十日。

2023年4月7日，强小侠被非法刑事拘留在咸阳市秦都看守所，期间身体左半身失去知觉，生活不能自理，后被彩虹公安分局送215公安医院并要求家人陪护。其丈夫对公安人员义正词严的说：“我妻子在家照顾年迈老人，身体好好的，现在被你们折磨成这样，还要我家里来照顾，你们还讲理吗？”

当时强小侠家里年迈的老人无人照料，时间不长就去世了。后因公安强行要家里接人，2023年8月18日强小侠被非法取保候审。

2024年1月30日，秦都区法院对强小侠非法开庭。公诉人是秦都区检察院的黄媛，法官是秦都区法院多次参与迫害法轮功学员的常保民。

2024年6月5日，法院下达了对强小侠诬判三年、罚款2000元的判决书，同时威胁家人不得上诉，如果上诉就罚款2000元。

秦都区检察院法官常保民电话：13309103012

称河北任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥上，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”

◇

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知

道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声

